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VITALSKI
Prince!

Sinds vrijdag 21 april 2017, de eerste sterfdag van Prince, geeft Vitalski her en der een uitgebreide lezing over de veel minder gekende kant van Prince. Schrijver van geheimzinnige teksten, geniale schepper van merkwaardige, ingetogen, meditatieve muziek. En daarvoor kan je misschien maar beter even gaan zitten…

Een zoektocht naar de mens van vlees en bloed achter het muziekicoon, in zijn leven en in zijn werk. Met uiteraard veel prachtige muziek tussendoor. Niet zozeer de grote hits, maar wel de meer obscure, verrassende meesterwerkjes, die bijna niemand kent.
Getrouwe liefhebbers halen hun hart op, nieuwkomers weten niet wat ze meemaken.
Vitalski gaf in 2017 voor het eerst een lezing over het fenomeen Prince op zijn sterfdatum in de Permeke bib in Antwerpen.

Hij richt zich naar mensen die weinig van Prince weten maar ook naar echte fans. Voor hen laat Vital weinig gekende fragmentjes horen. Hij legt ook uit wat de Minneapolis-sound is, welke songteksten van Prince autobiografisch zijn en vertelt veel kleine anekdotes.”

Met zijn lezing wil Vitalski vooral het beeld over Prince bijstellen. “Prince heeft veel meer dan alleen maar dansmuziek gemaakt. Zijn ingetogen, meditatieve luisterliedjes, zoals God en Solo, hoor je nooit op de radio. Op die Prince leg ik de nadruk”, aldus de superfan die zichzelf uitdaagt tot “een zoektocht naar de mens van vlees en bloed achter het muziekicoon”.

Voor liefhebbers van de man maar ook voor leken!
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