‘100% IJS - Antarctica’ 
Een belevingsverhaal van rasverteller Johan Lambrechts
Duur : 100 minuten
Als er één symbool is in deze tijden van klimaatverandering, dan is het het ongerepte Antarctica. 4.000 kilometer sneeuw en ijs, soms in een laag tot 4,5 kilometer dik. Temperaturen die kunnen dalen tot 85 graden onder nul. Blizzards en onpeilbare onderaardse meren. Het gevoel dat je volledig van de wereld bent. 
Maar weinig bekend is dat het continent ook een grote rol speelt in ons huidige én toekomstige klimaatleven.

Tijdens deze lezing neemt Johan Lambrechts, reisjournalist en schrijver van twee succesvolle poolboeken, je mee naar de koudste, ijzigste, winderigste en droogste plek ter wereld. Gekruid met veel anekdotes en rijkelijk geïllustreerd met audio- en beeldmateriaal van reisfotografe Hilde Vander Linden hoor en zie je het spannende verhaal van de avontuurlijke exploratie van Antarctica, van de Belgica-expeditie tot de nieuwe, duurzame Prinses Elisabethbasis die volledig draait op hernieuwbare energie. Daarna verneem je meer over de rol van het continent als het klimaatgeheugen van onze planeet. En uiteraard krijg je ook de pinguïns in geuren en kleuren te horen.
Zo hoorde, voelde en zag je de Zuidpool nog nooit!
Lovende kritieken

“Johan Lambrechts is een zeer begenadigd spreker, aangenaam om naar te luisteren en zeer goed voorbereid. Voor zijn boeiende relaas gebruikt hij mooie beelden, zowel historisch materiaal als prachtige, zelfgemaakte foto’s. Hij wisselt het vlotte verhaal evenwichtig af met fragmenten uit zijn boek en sprekende geluidsfragmenten.
Na de lezing heb je het gevoel even op Antarctica geweest te zijn.”

VEERLE DE BOCK, STAFMEDEWERKER CULTUURCENTRUM DE HERBAKKER EEKLO

“Nogmaals dank voor de enorm boeiende lezing en uitstekende uitvoering. Johan Lambrechts is als reisjournalist gespecialiseerd in Antarctica. Het is verbazingwekkend hoe zeer hij zich verdiept heeft in het meest onbekende continent. Hij weet bovendien zijn kennis op gepaste wijze over te brengen met een mix van kennis en feiten, historische verhalen en prachtige beeld- en geluidsfragmenten. Met deze mix weet hij elk publiek te boeien: mensen die op zoek zijn naar wetenschappelijke informatie, en even goed mensen die gewoon  geboeid willen worden door de Zuidpool. Hij gaat ook in op de huidige klimaatproblematiek en koppelt die overtuigend aan de toestand van de Zuidpool.  Absolute aanrader!”
JURGEN BASSTANIE, COORDINATOR UNIVERSITEIT DERDE LEEFTIJD THOMAS MORE

“De lezing was zowel voor mij als de leerlingen zeer boeiend. We worden meegezogen in een spannend verhaal over de geschiedenis van de ontdekking van Antarctica. De race tussen de personen die als eerste op de zuidpool willen staan lijkt bijna op een filmscenario. Samen met dit verhaal vertelt de auteur ook over zijn persoonlijke ervaringen tijdens zijn eigen zuidpoolreis. Hij doet dit  onder meer met prachtige, zelfgemaakte foto's van het zuidpoolgebied. Daarnaast werkt Johan Lambrechts met verscheidene geluidsfragmenten van verschillende dieren (walvissen, pinguïns,...) om zo de prachtige diversiteit op de zuidpool weer te geven. In het tweede deel komt het wetenschappelijke onderzoek en de milieuproblematiek aan bod, op een zeer toegankelijke wijze voor de leerlingen. De Belgische basis en het grote aandeel van België in de ontdekking van de zuidpool is voor veel leerlingen onbekend. Dit zorgt voor een nog grotere interesse. Conclusie: een lezing die de aandacht weet vast te houden tot het einde.”

WOUTER APPELTANS, LERAAR FYSICA/NATUURWETENSCHAPPEN, na een lezing voor 5de en 6de jaar wetenschappen-wiskunde, latijn-moderne talen economie-moderne talen en humane wetenschappen, CAMPUS D’HEK LANDEN

