REACTIES OP DE VOORSTELLING ‘ZWARTZAK’

Een aangename voorstelling. De muziek was top en maakte het onderwerp verteerbaar. Wim Claeys gaf zichzelf toch wel bloot en schuwde de onaangename details uit zijn familieverleden niet. Ik heb veel bijgeleerd.

Het was een zeer boeiende en entertainende voorstelling. Wim Claeys bracht een verhaal met een toch wel zware inhoud op een spontane manier. Hij mag dit verhaal over zijn vader zeer zeker nog aan meer mensen vertellen.

Een leuke en zeer interessante voorstelling die ons meenam naar het verleden. Deze voorstelling geeft je de kans om historische gebeurtenissen op een totaal andere manier te beleven.

Zeer interessant. Het was een boeiend verhaal. In het begin kon ik niet goed volgen, maar naar het einde toe werd alles duidelijk en begreep ik dat het goed in mekaar zat. De muziek was zeer tof. Er kwamen veel dingen terug die we in de geschiedenisles ook gezien hadden.

Enorm interessant om een zicht te krijgen op de manier waarop familieleden van collaborateurs dat stukje verleden hebben beleefd.

Het was speciaal, maar wel zeer mooi en origineel gebracht.

Een erg aangename voorstelling. Op een enthousiaste manier verteld. De streepjes humor maakten het luchtiger en de muziek paste bij het verhaal.

Ik vond de voorstelling erg de moeite waard. Ik ben zelf erg geïnteresseerd in de Tweede Wereldoorlog. Alles wat hij vertelde was boeiend.

Een fijne, interessante en humoristische voorstelling. Niet te zwaar en een mooi verhaal dat het verdient om meer gehoord te worden. Meer mensen moeten de nuance zien… 

Ik vond het wel tof en interessant. De muziek was een leuke afwisseling met het verhaal. Het was fijn om hem bezig te horen omdat hij zo levendig en enthousiast vertelde. Maar omdat ik zoveel zin had in vakantie mocht het voor mij wat korter zijn.
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Het was fijn om een realistische kijk te krijgen op collaboratie. Een persoonlijk verhaal overgoten met een muzikaal sausje. Het geheel klopte! Van mij mag deze voorstelling meer in de kijker komen. Chapeau!

De songteksten waren bij momenten fantastisch (‘wat zoudt gij doen met uwe voet in mijne schoen’). Het verhaal was mooi opgebouwd (‘kaak tegen kaak’), het was persoonlijk en veelzeggend tegelijk.

Ik wil best nog een andere voorstelling van hem zien. Een erg interessante voorstelling, veel afwisseling, waardoor je aandacht niet verslapte. De beschrijvingen en concrete details maakten dat je je helemaal kon inleven. De muziek was perfect getimed waardoor je kon nadenken over de gebeurtenissen.

Mooie combinatie tussen muziek en verhaal. Hierdoor bleef de voorstelling boeiend en werd ze niet langdradig. Ondanks het feit dat het een zwaar en moeilijk onderwerp is, werd het luchtiger met de humor.

Meestal zijn voorstellingen over geschiedenis langdradig en saai. Deze niet…

Leuke kledij en attributen.


