REG JANS
WOII: De Band of Brothers in Bastogne   

Duur 2x 50 Minuten   (vragenronde optioneel)

2001 werd een keerpunt in de traditionele filmwereld.  Amper drie jaar na de release van de film ‘Saving Private Ryan’ lanceerde de Amerikaanse zender HBO (Home Box Office) de tiendelige mini serie ‘Band of Brothers’ , gebaseerd op het gelijknamige boek van Stephen Ambrose. Dit keer kon de hele wereld zich inleven in het verhaal van Easy Company, een groep Amerikaanse parachutisten die in de Tweede Wereldoorlog deel uit maakten van de geallieerde bevrijdingstroepen. Op een zeer realistisch weergegeven manier werd de kijker door Steven Spielberg en Tom Hanks meegetrokken in het verhaal van deze groep soldaten; van de landingen in Normandië, via Nederland en Bastogne tot aan het Adelaarsnest in Berchtesgaden. ‘Band of Brothers’ won 6 Emmy Awards, een Golden Globe, een American Film Institute Award en een Writers Guild Award.
[bookmark: _GoBack]De voorbije decennia heeft Reg de eer gehad om samen met de veteranen van deze Easy Company de slagvelden te bezoeken, hun verhalen te aanhoren op de plaatsen waar deze zich 75 jaar geleden afspeelden. Ook de families van vele ondertussen overleden soldaten bezochten samen met Reg de slagvelden.  Mede door de persoonlijke verhalen van de veteranen, de interviews en de beschikbare officiële militaire rapporten heeft hij zich een zeer gedetailleerd beeld kunnen vormen van deze eenheid in Normandië, Nederland en Bastogne en wijdde er vervolgens meerdere artikels aan.
In 2016 leidde Reg  14 acteurs van de ondertussen legendarische serie ‘Band of Brothers’ rond in Bastogne en kon hij vanop de eerste rij de anekdotes aanhoren over hoe de serie werd gemaakt en over de sfeer tijdens het filmen.
Tijdens deze lezing neemt Reg Jans je mee naar 1944-1945 en vertelt hij het echte verhaal van Easy Company in Bastogne. In zijn typisch eigen stijl, geschiedenis met een hoek af en, beladen met foto’s en anekdotes, dompelt Reg het publiek onder in de wereld van de Band of Brothers, op het slagveld en op de filmset. Deze lezing over Easy Company is omwille van de ervaring van de spreker uniek in de wereld.
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